
    

 

 
 
 
 
 
1. Enrique tiene 14 cromos y le da 3 a su hermano Miguel. 
¿Cuántos cromos le quedan a Enrique? 
 
Solución: A Enrique le quedan 11 cromos 
 
 
 
2. Beatriz pierde 2 lápices de colores en el colegio. Si antes de 
perderlos Beatriz tenía 15, ¿cuántos lápices tiene ahora Beatriz? 
 
 
Solución: Beatriz tiene 13 lápices 
 
 
 
3. Cristina tenía 24 canicas y le regala 3 a su amiga Natalia. 
¿Cuántas canicas tiene ahora Cristina? 
 
 
Solución: Cristina tiene 21 canicas 
 
 
 
4. Juan tiene 4 años menos que su hermano Andrés. Si Andrés 
tiene 9 años, ¿cuántos años tiene Juan? 
 
 
 

Solución: Juan tiene 5 años 
 
 
 
 

5. Marcos lleva 15 euros y se compra una libreta que le cuesta 4 
euros. ¿Cuánto dinero le queda a Marcos? 
 
Solución: A Marcos le quedan 11 euros 
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SOLUCIONES 

VÍDEO: PROBLEMAS DE restas SIN LLEVAR 


